Hawkweeds of south-east England

Errata

Page 26. Key to Sections.

The two lines in couplet 6 have been transposed. The following is correct:

6. Stem leaves 0-1(-2); basal leaves numerous	<i>Hieracium</i> (p. 173)
6. Stem leaves 2-8; basal leaves usually few	7

The word 'with' in the first line of the second part of couplet 7 should read 'without'. The word 'simple' in the first line of each part of the couplet should read 'eglandular'. The following is correct:

7. Leaves with ± rigid eglandular hairs on the margins; inflorescence mostly furcate-corymbose; phyllaries	
mostly obtuse at apex, with a mixture of eglandular and glandular hairs, but eglandular hairs usually	
predominant (only one species— <i>H. angustisquamum</i>)	
7. Leaves without rigid eglandular hairs on the margins; inflorescence paniculate-corymbose or cymose-	
corymbose; phyllaries either obtuse or acute at apex, with a mixture of eglandular and glandular hairs, but	
glandular hairs usually predominant <i>Vulgata</i> (p. 102)	

Page 96. The words 'without eglandular hairs' in the second line under the heading Section *Villosa* (Griseb.) Gremli should read 'without glandular hairs'.